
WOOD
W A X O I L

WAX - OILED WOODInh./Cont. 250ml

WAXOIL 
Een verzorgingsproduct speciaal voor alle houtsoorten met 
een naturel of matte was- en/of olielaag. Het biedt extra 
bescherming, verzorgt, voedt en verfrist.

GEBRUIKSAANWIJZING
Fles voor gebruik goed schudden en het product op een 
onopvallende plaats testen op kleurechtheid en bestendigheid. Pas 
na drogen vergelijken. Bij voorkeur het oppervlak eerst reinigen/
ontvetten met Natural Wood Cleaner. WaxOil dun aanbrengen 
op een schone doek en het oppervlak gelijkmatig cirkelvormig 
inwrijven. Dit 1-5 minuten laten intrekken (niet langer) en dan pas 
de overtollige WaxOil verwijderen met een schone doek. Aan het 
einde nogmaals met een schone doek in de nerfrichting afnemen. 
Stofdroog na ± 6–12 uur. Behandeling 2 tot 3 keer per jaar herhalen.

WAARSCHUWING! In WaxOil gedrenkte doeken met water spoelen 
en in open lucht laten drogen. Zelfontbrandbaar.

WAXOIL 
Un produit d’entretien adapté à tous les types de bois cirés et/
ou avec enduit huilé, mats ou naturels. Il offre une protection 
renforcée, nourrit et ravive.

MODE D’UTILISATION
 Avant utilisation, bien agiter la bouteille et faire un test sur un endroit 
non visible afin de contrôler la stabilité de couleur et la durabilité. 
Comparer après séchage. Imbiber sur un chiffon propre,une fine 
couche de WaxOil. Imprégner la surface uniformment de manière 
circulaire. Laisser imprégner 1-5 minutes (ne pas laisser sécher), 
supprimer ensuite le surplus de WaxOil avec un chiffon propre. Une 
fois terminé, supprimer une fois de plus avec un nouveau chiffon 
propre, mais cette fois ci dans la direction des nerfs. Sec au touché 
entre 6-12 heures. Répéter le traitement ± 2 à 3 fois par an.

ATTENTION! Les chiffons imprégner de WaxOil doivent être rincé à 
l’eau et laisser sécher dehors, produit Auto-inflammable.

WAXOIL 
Pflegeprodukt speziell für alle Holzsorten mit einer 
natürlichen oder matten Wachs- und/oder Ölschicht. Bietet 
zusätzlichen Schutz, pflegt, nährt und erfrischt.

GEBRAUCHSANWEISUNG
 Die Flasche vor dem Gebrauch gut schütteln und Produkt an einer 
unauffälligen Stelle auf Farbechtheit und Beständigkeit prüfen. 
Erst nach dem Trocknen vergleichen. Oberfläche möglichst erst 
mit Natural Wood Cleaner reinigen/entfetten. WaxOil dünn auf 
ein sauberes Tuch auftragen und Oberfläche gleichmäßig mit 
kreisförmigen Bewegungen einreiben. Max. 1-5 Minuten einziehen 
lassen und erst dann überschüssiges WaxOil mit einem sauberen 
Tuch entfernen. Abschließend nochmals mit einem sauberen Tuch 
in Maserrichtung reiben. Staub trocken nach ± 6–12 Stunden. 
Behandlung ± 2-3 Mal pro Jahr wiederholen.

WARNUNG! Ölgeträkte Tücher in Wasser tränken und im freien 
trocknen lassen. Selbstentzündungsgefahr.

WAXOIL 
A care product especially for all wood types with a natural 
or matte wax and/or oil layer. It offers additional protection, 
maintains, nourishes and refreshes.

DIRECTIONS FOR USE
Shake bottle well before use. Test for colourfastness and resistance 
in an inconspicuous place. Compare after drying. It is preferable to 
first clean/degrease the surface using Natural Wood Cleaner. Apply a 
very thin layer of WaxOil using a clean cloth and rub into the surface 
using an even, circular motion. Allow to soak in for 1-5 minutes (not 
any longer) and then remove the excess WaxOil using a clean cloth. 
When finished, wipe once again in the direction of the grain with a 
clean cloth. Dust dry after ± 6–12 hours. Repeat the treatment ± 2 
to 3 times a year.

WARNING! Cloths with WaxOil must be rinsed with water and 
allowed to dry in the open air due to the risk of self-ignition.

GEVAAR. Kan dodelijk zijn als de stof bij inslikken in de luchtwegen 
terechtkomt. Herhaalde blootstelling kan een droge of een 
gebarsten huid veroorzaken. Buiten het bereik van kinderen 
houden. Na inslikken: onmiddellijk een antigifcentrum of een 
arts raadplegen.Geen braken opwekken. Achter slot bewaren. De 
inhoud en verpakking verwerken volgens nationale voorschriften. 
Bevat Koolwaterstoffen, C10-C13, n-alkanen, iso-alkanen, cylische, 
<2% aromaten nafta (aardolie) DANGER. Peut être mortel en cas 
d’ingestion et de pénétration dans les voies respiratoires. L’exposition 
répétée peut provoquer dessèchement ou gerçures de la peau. Tenir 
hors de portée des enfants. En cas d’ingestion: appeler immédiatement 
un centre antipoison ou un médecin. Ne pas faire vomir. Garder sous 
clef. Éliminer le contenu/récipient aux réglementations nationales.  
Contient Hydrocarbures C10-C13, n-alcanes, isoalcanes, cycliques, 
<2% naphta aromatique (pétrole). GEFAHR. Kann bei Verschlucken 
und Eindringen in die Atemwege tödlich sein. Wiederholter Kontakt 
kann zu spröder oder rissiger Haut führen. Darf nicht in die Hände von 
Kindern gelangen. Bei Verschlucken: Sofort Giftinformationszentrum 
oder Arzt anrufen. Kein Erbrechen herbeiführen. Unter Verschluss 
aufbewahren. Inhalt/Behälter gemäß den nationalen Vorschriften 
entsorgen. Enthält Kohlenwasserstoffe C10-C13, n-Alkane, 
Isoalkane, cylisch, <2% Aromaten Naphtha 
(Erdöl). DANGER. May be fatal if swallowed 
and enters airways. Repeated exposure may 
cause skin dryness or cracking. Keep out of 
reach of children. If swallowed: Immediately 
call a poison center or doctor/physician. Do 
not induce vomiting. Store locked up. Dispose 
of contents/container according to national 
regulations. Contains hydrocarbons, C10-C13, 
n-alkanes, isoalkanes, cylclic, <2% aromatics
naphta (petroleum).


